(PO3KNAIAHHA MHOIOYIEHA HA MHOKHWKW)
(npepctasnenHs y surnagi pobytky OJJHOYJIEHA HA MHOTOMJIEH abo Kinbkox MHOIOYJIEHIB)

| cnoci6: BuHeCERHs CinbHOro MHOXHIKa 3a aykin: 290C% = 10a%C = 50((5( - 20)
1) KOXXeH YneH MHOroYsieHa 3amiHn A06YTKOM ABOX MHOXHMKIB, OAMH 3 AKMX - CNi/IbHUIA ANS BCiX YNEHIB;

25ac? - 10a%c=5ac-5c-5ac- 2a =

2) Ha OCHOBI pO3NOAiNbHOT BNACTUBOCTI MHOMEHHS 3aNuLLN OfepXaHnii BUpa3 y BUNSAi JOOYTKy.

=5ac(5¢ - 2a)
«

OTpMMaHuin 4OOYTOK TOTOXHO PiBHUWA NOYATKOBOMY MHOMOUSIEHY.




